

2020年高考落下帷幕 青春扬帆起航

■ 融媒体记者 刘青

伴随着最后一场考试结束的铃声响起,一年一度的高考落下帷幕。经过两天半的奋战,考生们终于结束了人生中重要的一考。无论是家长还是考生,都长舒了一口气。考生们陆续走出考场,有的欢呼雀跃、有的奔跑相拥、有的感慨落泪……此刻所有艰辛都化成兴奋。

在灌南高级中学考点最后一场考试结束后,张晓霞自信满满地走出考场,接过妈妈手中的花束。张晓霞妈妈告诉记者,专门为孩子买了向日葵,寓意“一举夺

魁”,庆祝她完成了人生中重要战役——高考。“尽自己最大的努力,不留什么遗憾。”“终于考完了,现在心情很放松,感觉整体上考的还是可以的。”……被采访的每一位考生都露出了自信的笑容。当记者问起高考结束后的打算,不少学生的愿望是要“好好睡一觉”,部分考生也给自己做了一张“最长暑假”计划表,打算学车,打算暑期打工,打算好好陪陪父母,打算重拾自己的兴趣爱好……高考结束,不仅意味着考生们高中生涯的完结,也宣布着人生另一段新征程的开始。

角色不一样,心态不一样。除了考场

内的考生,在考场外等候的家长、朋友、老师,也呈现出了“千姿百态”的表情瞬间。他们用自己的方式,一直默默陪伴着考生。“我和爱人从外地回来专程陪孩子考试,孩子在里面考,我们在外面等,随着孩子高考的结束,感觉我的‘高考’也结束了。”“不管孩子考得怎么样,我首先是如释重负。”“终于把孩子关键的人生一步陪完了。祝所有的考生都能考出好成绩,考上自己理想的大学,我们家长也是松了一口气,孩子们辛苦了。所有的家长也辛苦了。”“感觉我比孩子紧张,昨夜一夜没睡,终于可以睡个踏实觉了。”

在采访中一带队张老师告诉记者,高考结束后,首先得让孩子放松放松,毕竟辛苦了这么久,总算可以休假了。但也需要提醒孩子,防疫、学习、实践、锻炼一个都不能少。毕竟高考只是人生的一个阶段,后面的人生一样需要我们去学习和奋斗,不管是什时间段,都得让自己充实,而不是一味地放空自己。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”今年的高考,虽然受新冠肺炎疫情影响推迟了一个月举行。但它和往年一样,都是每一名考生心中的独家记忆。在此,祝所有考生们,旗开得胜,金榜题名!

县供电公司 全力保障高考用电无忧

本报讯(融媒体记者 陈建国)高考期间,县供电公司全力以赴保障高考考点及全市的正常用电,为考生提供舒心的考试环境,为高考顺利进行保驾护航。

在灌南高级中学考点,县供电公司保电工作人员对配电房开展设备检查、巡视和缺陷消除,为高考安全供电而努力。

为确保圆满完成本次高考保供电工作,县供电公司做了周密计划和精心部署,及时与灌南高级中学、县第二中学高考考点联系,提前了解供电需求,组织开展用电安全检查,同时,该公司调派应急发电机进校园,确保每个考点都有稳定的电力供应和随时待命的应急发电机,并且全面实现音响、监控等重要负荷接入,确保在万一停电的情况下,英语听力不会受到影响。高考期间,县供电公司严格执行24小时值班制,抢修信息能迅速传达,确保高考期间电网安全稳定运行,圆满完成2020年高考保电工作。

“守望阳光 灌爱童心” 走进北陈集安淋小学

本报讯(融媒体记者 刘青 通讯员 邱冬妹)为进一步提升农村留守儿童的道德品行、文明礼仪、价值观念,将农村留守儿童思想道德建设工作落到实处。近日,团县委联合县文明办、县教育局、县妇联在北陈集镇安淋村文化礼堂开展以“关爱留守儿童,健康伴我成长”为主题的系列公益活动之“守望阳光 灌爱童心——携手关爱农村留守儿童快乐成长活动”。

活动在北陈集镇中心小学学生带来的歌舞剧《邮递笑脸》中拉开序幕。北陈集镇中心小学教师袁树娟现场作了关于《珍爱生命,预防溺水》夏季防溺水安全知识讲座,通过安全小故事、情景模拟引入主题,利用安全知识问答等环节加深少年儿童对安全知识的认知。最后,全体留守儿童起立并进行防溺水“六不准”宣誓。会后,志愿者为留守儿童发放《暑期儿童安全知识手册》。

本次活动充分发挥村级文化礼堂作用,助推乡村文明实践行动。使留守儿童充分认识到预防溺水的重要性,了解自防自救知识,为保障孩子们的生命安全构筑了一道坚实的防线。

省税务局为灌南中专30名学子 发放“职教春蕾班”助学款

本报讯(融媒体记者 夏丹华 通讯员 杜丹青)近日,“省税务局职教春蕾班”助学款发放仪式在灌南中专举行,来自该校的30名家庭经济困难学生每人享受到省税务局资助的1000元助学金。

据了解,“春蕾计划”由全国妇联和中国儿童少年基金会共同启动实施,旨在发动社会力量救助贫困失学或面临失学的女童。受助学生纷纷表示,一定会认真学习,不辜负老师和爱心人士的期望,长大之后用实际行动回报父母、回报社会。同时,她们也会将这份爱心传递下去,力所能及帮助需要帮助的人。

县妇联举行2020年 音乐种子助学款发放仪式

本报讯(融媒体记者 夏丹华 通讯员 杜丹青)近日,县妇联走进张店镇中心小学、小窑实验学校、百禄实验学校、李集镇中心小学、三口镇中心小学,为140名困境儿童发放2020年“音乐种子”助学款84000元。

据了解,“音乐种子”春蕾助学行动实施以来,共惠及全县239名学生,该行动是由江苏省妇女儿童少年福利基金会与江苏音乐广播电台联手打造的公益慈善活动,面向广大听众募集善款,结对资助困境儿童,目的是帮助江苏境内困境儿童顺利完成小学学业。此项目采用一对一结对资助方式,

以1200元作为一名小学生二年的学习生活补贴,为爱心人士与困境儿童架起一座爱心桥梁。

活动中,县妇联负责人详细地向孩子们介绍了“音乐种子”春蕾助学行动的意义,让他们了解到“音乐种子”春蕾助学行动寄托了社会各界对困境儿童的关心和爱护,还与受助学生亲切交谈,详细了解他们的生活和学习情况,并鼓励他们努力学习,改变命运,回报社会,让爱永远传承下去。受助学生纷纷感谢叔叔阿姨的爱心资助,表示一定会认真学习,长大后回报父母,努力做一个对社会有用的人。

中国人寿灌南支公司与三口中心小学 开展党建共建资助贫困儿童活动

本报讯(融媒体记者 缪锐)7月8日下午,中国人寿灌南支公司与三口中心小学开展党建共建资助贫困儿童活动,为三口中心小学部分贫困学生捐赠了书包。

活动中,中国人寿灌南支公司为三口中心小学部分贫困学生捐赠了爱心书包,用于改善小朋友的学习条件,希望他们早日成才,同时中国人寿灌南支公司也希望通过本次活动,能带动社会各界朋友对教育事业

倾注更多的关心与支持,贡献更多的力量,给需要帮助的孩子多一份关爱、多一份爱心,使同在蓝天下的孩子们,一起健康成长。

本次开展爱心书包捐赠仪式,既是落实双方签订的《党建共建协议》的具体体现,也是双方加强党建引领、促进发展的重要举措,活动不仅给学生们带来实实在在的物质支持,更重要的是带来了巨大的精神动力,它必将温暖每一个孩子的心灵。



为进一步提升民警综合素质和实战本领,7月7日下午,县公安局领导带队围绕队列、擒拿以及警械和武器的使用、实弹射击等内容,开展警务技能实战训练,通过示范讲解、案例讲析、现场模拟等互动形式,有效提升参训民警的实战能力。

(王立前 摄)

县综合行政执法局加大监管力度 净化文化市场

本报讯(融媒体记者 陈建国 通讯员 秦宁建)为了净化文化市场,给市民营造文明健康的文化氛围,今年以来,县综合行政执法局加大了对文化市场的监管力度。仅上半年,就开展专项行动6次,出动执法人员1260多人次,没收非法出版物4000多册。

日前,记者在县城的一家网吧里看到,执法人员正在对这家网吧的经营证件进行仔细的检查。随后,执法

人员还对一家书店的教材、教辅用书进行了仔细的检查,没有发现任何问题。像这样的检查行动,今年以来,县综合行政执法局已开展了多次,不断加大对文化市场的监管力度。“针对网吧管理,我们重点对网吧接纳未成年人、对网吧未按规定进行有效登记(等方面进行查处)。”县综合行政执法局社会事业综合行政执法大队大队长高一峰说,在确认证件没有任何问题以后,还将要求网吧管理人员加

强引导,营造文明的上网环境。

针对前一阶段检查中发现的问题,县综合行政执法局下一步将联合相关部门,加强网吧业主、图书行业人员等文化产业从业人员的法律培训工作,提高他们的法律意识。同时,以一些示范店为引导,加强对出版物市场的规范、引领。执法人员将对一些长期进行非法出版物经营活动的业主,进行专项整治、重点打击,直至他们退出市场。

践行八礼四仪 争做美德少年

